



**БІЛЯЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ЛОЗІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**ПРОТОКОЛ
ПОЗАЧЕРГОВОГО ЗАСІДАННЯ КОМІСІЇ З ПИТАНЬ НАДЗВИЧАЙНИХ
СИТУАЦІЙ**

28 липня 2023 року

с-ще.Біляївка

№ 6

Головував: голова комісії Олександр РІЗНИК.

Секретар: секретар комісії Тетяна РЯДНОВА

Присутні : 16 членів комісії (за списком);

2 запрошених (окремим списком).

Порядок денний:

1 . Про виконання заходів з нарощування фонду захисних споруд цивільного захисту з метою забезпечення 100% укриття населення
Доповідач: заступник сільського голови з питань діяльності виконавчих органів – Олег ПРИЙМАК.

2. Щодо покращання стану захисних споруд у закладах освіти Біляївської сільської ради та забезпечення безперешкодного доступу до них. **Доповідач:** начальник відділу освіти, молоді та спорту – Валентина ТИЩЕНКО.

3. Щодо організації освітнього процесу в закладах освіти Біляївської сільської ради у 2023-2024 навчальному році. **Доповідач:** начальник відділу освіти, молоді та спорту – Валентина ТИЩЕНКО.

1. Про виконання заходів з нарощування фонду захисних споруд цивільного захисту з метою забезпечення 100% укриття населення.

СЛУХАЛИ: Олега ПРИЙМАКА - заступника сільського голови з питань діяльності виконавчих органів, заступника голови комісії, який повідомив, що відповідно ст. 32 Кодексу цивільного захисту України, рішень Протоколу виїзної наради щодо визначення стану готовності захисних споруд цивільного захисту в територіальних громадах Лозівського району від 10 липня 2023 року, під час дії воєнного стану, актуальними є питання укриття населення у захисних спорудах цивільного захисту, утримання захисних споруд у належному стані та нарощування фонду захисних споруд з метою забезпечення 100% укриття населення.

За результатами вищезазначеного та з урахуванням обговорення місцева комісія **ВИРІШИЛА:**

Головному спеціалісту юридичного відділу вжити заходів, щодо виявлення та нарощування фонду захисних споруд цивільного захисту, взяття їх на облік як найпростіші укриття по Біляївській сільській раді.

Термін дії: поки є потреба.

2. Щодо покращання стану захисних споруд у закладах освіти Біляївської сільської ради та забезпечення безперешкодного доступу до них.

СЛУХАЛИ: Валентину ТИЩЕНКО - начальника відділу освіти, молоді та спорту, яка повідомила що для покращання стану захисних споруд закладів освіти, які було включено до фонду захисних споруд Біляївської сільської ради, передбачені кошти-200,0 тис. грн. на найпростіше укриття КЗ «Біляївський заклад дошкільної освіти (ясла- садок)» та 300,0 тис. грн. на найпростіше укриття КЗ «Червонівський ліцей».

За результатами вищезазначеного та з урахуванням обговорення місцева комісія ВІРШИЛА:

Доповідь начальника відділу освіти, молоді та спорту взяти до уваги.

Термін дії: поки є потреба.

3.Щодо організації освітнього процесу в закладах освіти Біляївської сільської ради у 2023-2024 навчальному році.

СЛУХАЛИ: Валентину ТИЩЕНКО - начальника відділу освіти, молоді та спорту, яка повідомила що відповідно до рішення засідання Ради оборони Харківської області від 07.07.2023 року Протокол №7 та листа Департаменту науки і освіти Харківської обласної військової адміністрації від 24.07.2023 №01-33/3181 необхідно розглянути питання щодо організації освітнього процесу в закладах освіти Біляївської сільської ради у 2023-2024 навчальному році. Рішення щодо форми здобуття освіти, приймається керівником закладів освіти, відповідно до вимог чинного законодавства, за наявності у закладі освіти захисної споруди цивільного захисту, яка відповідає вимогам ДБН В.2.2-5-97 «Будинки і споруди. Захисні споруди цивільного захисту, окрім дистанційної форми здобуття освіти.

СЛУХАЛИ: Віктора ЗАСУХУ – заступника сільського голови з питань діяльності виконавчих органів, члена комісії, який повідомив що жодне з двох найпростіших укриттів у закладах освіти, які включено до фонду захисних споруд Біляївської сільської ради, не відповідають вимогам ДБН В.2.2-5-97 «Будинки і споруди. Захисні споруди цивільного захисту» і тому для забезпечення безпеки учасників освітнього процесу, на період військового стану, необхідно обрати дистанційну форму навчання.

За результатами вищезазначеного та з урахуванням обговорення місцева комісія ВІРШИЛА:

Валентині ТИЩЕНКО - начальнику відділу освіти, молоді та спорту